11Iro

HAmsn: Mopras
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2009 00:47:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2009 08:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108755/answer/108756




YBaxaemnuid Moprasn! I1pexpe Bcero, Bam Hago UCK/II0YUTHh UHPEKINIO MOYETIOJIOBLIX IyTEX U
BBISICHUTH BUJ WHQEKINY, eClId 0Ha ecTh. OT 3TOTO 3aBUCUT AabHeWas TakTuka. [loatomy Bam
HaJl0 COaTh aHAJIM3Hl Ha YPOTEHUTAJIbHYIO HHPEKIINIO (XTaMUAOUY, TPUXOMOHA/bI, TapAHEPEIIIH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHIUOBI, Ypearaa3Mhl); 00U aHaaIu3 MOYH; TI0CEB IIEPBOM MOPLUKY MOYHU U
BBIJI€JIEHUN Ha (PIIOPY ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTHOKMOTUKAM. [Tociie 3TOro MOXKHO OyeT pelluTh -
€CTb ITAaTOJIOTHS WX HeT, Ha3HAYUTh JedeHue (eciu HeoOXomuMo). Yiauu.



